From: Wep6aTa Hatana MuxainisHa <foi+request-110997-1990d65e @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, April 12, 2023 1:42 PM

To: Oocryn po nybniyHoi iHpopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: IndpopmaviiiHmnit 3anuT - 151CkapraBOLLMCEmeacnpasallP

JoGporo nus!

1. Binnuupska O6nBiiickAaminictpauis (BOBA) 2. Tonosi BOBA

21050, m. Binnuus, Byn. Cobopna, 70, Tenedon: (0432) 59-21-10, Tenedon/dpakc:
(0432) 59-21-28, email: oda@vin.gov.ua, public@vin.gov.ua

3BEepPTAETHCS: l{ep6ara Hatans MuxaiiniBHa, Tr0AKWHA 3 IHBANIJHICTIO 2 TPYIIH,
nocpiguenns Bojist BXK 454298, sunane 19.08.22 TCI] 546

21005, m. Bigauis, )uTio (KBapTHpa) 3 IPUCBOEHOIO aIpecor0
151CxapraBOLIMCEwmencnpasalllP Ilporry nmiaTBepaAnTH OTpUMaHHS L[BOTO eJIEKTPOHHOIO
JHUCTA 32 NPU3HAYEHHSIM BiANoOBiAHO 1o npunucis cT.7 Pozainy III «ITopsaky po6oru 3
eIeKTPOHHHUMH IOKyMEHTaMH y IiJIOBOACTBI Ta IX MiATOTOBKM J10 Nepe/laBaHHs Ha apXiBHE
30epiraHHs», 3aTBepKeHoro Hakazom Minictepersa roctuiii Ykpainu Big 11.11.2014
Nel1886/5.
51 BUMaraio 3aCTOCyBaHHsI Ta BAKOHAHHS, IIPU PO3MIISIL Ta BUPILIEHHI IIbOTO 3BEPHEHHS,
npunuciB €pponeiicbkoi KoHBeHIIIT Mpo 3aXUCT NpaB JIIOIUHU Ta OCHOBHUX cBoboxn (€EKITIT)
Ta pimens €Bponelicbkoro Cyny 3 npas moguau (€CILI) sk HanioHaTbHOTO 3aKOHY Ta
JDKepes HalllOHaJTbHOIO Mpasa BiJMOBIIHO.
BinnosinHo 1o 3akoHy Ykpainu “Tlpo enexrpoHHi poBipui nocnyru”, “Crarrs 1.
BusHaueHHs TepMiHiB Y 11bOMY 3aKOHI TE€PMiHU BXKMBAKOTHCS B TAKOMY 3HAYEHHI:
12) eneKTpOHHMHA NMIANUC - eJIeKTPOHHI AaHi, SKi JOAAIOTHCS i AMUCYBaYeM 10 iHIIHX
€JIEKTPOHHUX JaHUX 200 JIOTIYHO 3 HUMH OB’ SI3YIOTECS 1| BAKOPUCTOBYIOTHCSA HUM SIK
TG,
13) enextponHi naHi - Oyabp-sKa iHhopMalis B eneKTpoHHi# hopmi”.
Ileit mpunuc npasa o3Ha4ae, 1110 BilbHE 00paHHs GOPMH, 3MICTY Ta BUIVISLY €J€KTPOHHOIO
MiANUCY € BUKITIOYHUM TIPaBOM JIIOAWHH (ITiANKUCyBayda), i )KOMHUM YHHOBHUK HE BIIPaBi
oOMeKyBaTH 11 B LIbOMY IIpaBi, BKJIFOUHO HE BIpaBi BU3HAYATH, IKUM caMme Mae OyTu
eJIEKTPOHHHUH MiAMUC JOMKCYyBaya.
BinnosigHo 10 ofHi€l 3 CyuyacHUX HAyKOBHX eHIIHKIIoNenii, «Ha ceoromni
BHUKOPHUCTOBYIOTD raki Buau E.m.: 1) npocTHit TEKCTOBHIA MiITUC B €JIEKTPOHHOMY
JHUCTI; 2) akTUBalis Ha BeO-calTi BiAMOBIAHOIO HAMKUCY ab0 BCTAHOBJIEHHS B
3aIpPONOHOBAaHOMY ITYHKTI MEHIO CalTy «IIpanopLs», 0 03Ha4Ya€ HaMip B3sATH Ha cebe MeBHi
3000B’a3aHHs; 3) nudpoBe 300paXKeHHs BiZICKAHOBAHOTO PYKOIUCHOTO IIiIIHCY, KUl
NPHETHYETHCS 110 €JIEKTPOHHOTO NOKyMeHTa; 4) ocobucTuii inenTudikauiiinuii Homep PIN-
kox (ckop. Bix anm. Personal Identification Number — ocoGuctuii Homep); 5) ko, 110 Horo
aBTOp TOBIIOMIIEHHS BUKOPHCTOBY€ ISt iieHTHOIKaLiT camoro cebe; 6) ocobucTHit
OiomeTpuuHuii ineHTHIKaTOP (HAMp., BIIOUTOK MaNbls Yu CITKIBKM OKa); 7) €leKTPOHHUI
UMGbPOBUH MMiAMKC, 110 CTBOPIOETHCS LITIXOM BUKOPUCTAHHS KPUITOrpadiuyHOro BiIKpUTOrO
Kimo4ya» («PapMaleBTHYHA SHITUKIIOE s ).
Lleii NMCbMOBHUH €JIEKTPOHHMM JIMCT MiANHUCAHUA MHOIO eITeKTPOHHUM (LIH(POBUM)
nianucoM (HaHMOMMPeHimKM B MPAKTHIL), BIAMOBIAHUM MpurnucaMm cT.cT.1.12), 1.13) 3akony
Ykpaiuu “IIpo enekTpoHHi JOBipYi MOCIYrH”, LUIAXOM J10JABAaHHS [0 €NeKTPOHHUX JaHHX,
1[0 CKJIAIAIOTh TEKCT JIMCTA, AaHuX (IHpopMallii) B TEKCTOBIH eleKTpOHHIM dopmi, — a came
MOTO BJIaCHOPYYHOTO MiANKCY, BAKOHAHOIO 0COOUCTO MHOIO MatmuHonucHuM «Illep6atay.
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Micuem MOro npoxMBaHH € XKHUTIO (KBapTHpa) B M. BiHHHIL 3 MpUCBOEHOIO a/pecoro, KA €
MO€IO KOH(iIeHLiHOI0 iHpopMalieto i, 3a npunucamut Koncruryuii Ykpainu, He nigmsrae
30MpaHHIO T2 BAKOPUCTAHHIO.

Lleit TMCT MICTHTB 3BEpPHEHHS 3 METOIO pealizallii Ta 3aXUCTy MOIX IPaB JIFOIUHH.

Lleii 1uCcT MICTHTB 3aIUTH HAa AOCTYI 0 O(illifHIX JOKYMeHTIB=Iy0i4Hoi iHdopMalii.
Lle#t 1MCT MICTUTB 3aITUTH HA JOCTYI 0 MOIX MEPCOHANBHUX JaHUX Ta iX 3aXUCT.

Ileii nuCT MICTUTD 3asBU, BKJIIOYHO HA OTPUMaHHs iH(popmaliil, HeoOXiaHoT mis peaizaril
MOIX MpaB JIFOJUHHU.

. ®aktn

1. 03.04.23 g nonana 10 BiHHKMLIEKOro 001aCHOr0 LEHTPY MEIHKO-COLiaTbHOI eKCIIEPTH3H
(BOLIMCE) B oco6i Binuunsxoi micbkoi MCEK Nel (BMCEK1), sika € cTpyKTypHUM
niaposaiiom BOLIMCE sk ropunndHoi ocodu, ucra 138Mecnpasa, B sKkoMy, cepes
IHILIOTO, MMPOCHJIa BUMHUTH i1 Ta HafgaTu MeHl myOmidyHy iHbopMallito, BKIKOYHO PO
cebe=Moi nepcoHasbHI JaHi Ta iHdopMalilo, HeoOXiIHY JUls peastizalii MOIX Mpas JIOAWHH, a
came:

«1. HanexxHo 3acBiueny (GpakCUMUIBHY KOIit0 ((hOTOKOIIIKO OpHTiHATY) MOET MEIUYHOT
CIIpaBH.

2. Bxiguuii peectpaniiinuii HoMep Ta JaTy BXiAHOI peecTpallii [bOro JUCTA.

3. HanexHo 3acBigueny (hakcuMiibHY KOO ((hOTOKOTIIF0 OPUTIHAIY) LIOTO JIKCTA, 3
peKBI3UTaMH HOTO BXiTHOI peecTpalliin.

2. HopmaTtiBHUH cTpOK HaJlaHHS MeH1 BiAMOBiAl Ta 3amMTaHol myOmivHol iHdopMallii Crius
10.04.23, ognak Hapasi 3anuraHa indpopMalis He HaaHa.

3. 03.04.23 s Takox noxana a0 BOLIMCE B oco6i BMCEKI, sika € cTpyKTypHUM
nigposainoM BOLIMCE sik 1opuanunoi ocobu, mucra 1391T1P, B skoMy, cepe iHIIOTO,
NpOoCH/Ia BAMHUTH 11 Ta HaAaT! MeHl MyOnivHy iHdopMmallito, BKIIOYHO Ipo cebe=Mol
NepcoHalIbHI JaHi Ta iHpopMallito, HeoOXiHy JUls peai3allii MOiX MpaB JIIOIUHH, a CaMe
31HCHUTH KOHTpPOJIb 3a MoimMu nonepenHimu ITTP 3a 2014 Ta 2018 pokwu Ta HamiciaTh MeHi
npuMipHuky Tux ITIP 3 BizmiTkamu BMCEKI nipo iX BUKOHAHHS, 8 TAKOXK OPHUTiHAI MOE]
ITTP 3a 2018 pik, skui He BpyueHHii MeHI 10 chOroaHi (MpoTsaroM 5 pokiB!) i 3HAXOMUTHCH B
OMCEKI.

4. JIuctom Bin 07.04.23 6/u ronosa BMCEK1 P.B. IlInak nosigomus (umrara): « Meauko-
eKCTepTHa CIIpaBa B 3B 3Ky 3 Bamumu ynciaenHumu 3anuraMu Ha aapecy BOLIMCE
craHoM Ha 06.04.2023 p. y BinomcTsi Binaunekoi Micekoi MCEK Nel He nepeGysae. Ipu
HAJIXOJDKEHHI MEJIMKO-eKCTIepTHOT cripaBy Ha Binnuneky miceky MCEK Nel, Bam Gyzne
HaJlaHa 3alluTyBaHa KOTIis.

4.1. 3a reneonnuM nosigomieHusimM 12.04.23 ronosu BMCEK1 P.B. IlInaka, Bin oco6ucro
i3nuB o BOLIMCE ta OMCEK]1 i npocuB nepenaty oMy MO CIIpaBy, OHAK il HOMy He
Aanu. 3a HOro cI0BaMH, 3a BiZICY THOCTI MO€l Menuko-ekcnepTHoi cipau BMCEK 1 He Moxe
3MIHCHUTH KOHTPOJIb 38 BUKOHAHHAM MOixX ronepedix IT1P, a TOMY 1 HaJaTH 1X MeHi.

I1. TToBimomMneHHS

5. Iosinomnsro BOBA Ta i1 kepiBHIKa PO BYWHEH] TIOPYILIEHHS U1l HEraltHOro
aZIeKBaTHOTO pearyBaHHs Ta yCYHEHHS IIUX MOPYIIeHb 3a BIACHOK iHILIaTUBOIO.

II. AprymeHTn

6. 51 3epranace 10 BOLIMCE 3 €11HOI0 BUMOTOIO IIIOJI0 MOET CIIPaBH: 3a0epiTh MOIO
MEIMKO-eKCIIePTHY CrpaBy 3 cyay (xo4a 6 uepes 9 pokis!) i HeraitHo nepenaiite no BMCEK 1
(4oro He 3pobneno 3 ciunsg 2022 poky). 31.03.23 cya noBepHyB, HapelITi, CIPaBy A0
BOLIMCE. Ouesuano, mo roosa BMCEK!1 P.B. IlInak npoTHnpaBHO NOKIaB Ha MEHe BUHY
3a HeHaJIaHHs MEHI BYaCHO KOIlii MO€T MeIHKO-eKCIIEPTHOT CTIpaBH, sIKa HAaCTIpaBJli He HajaHa
3 BuHH KepiBHHka BOIIMCE Ta OMCEKI1 [lanunenko FO.A. Ta B.o. ronoBHOrO nikaps



BOLIMCE Mensauuyk JLIL., 1 B npsiMoMy miAnopsaKyBaHHI KOTPUX 3HaxoauThes P.B.
[Inak. /lng «IpuKpUTTS» HauaJbCTBa BiH 1le it HaaaB 3aBiIOMO HeTpaBIuBy iH(GOpMAaLIii0
TIPO MOi «YHMCJIEHHI», a o (akTy HeicHytodi 3anuTH. Lle cBiAYuTh Mpo KOpyIUiiHMIt 3roBip
kepiBHrka BOLIMCE ta OMCEK]1 [anunenxko FO.A., B.o. ronossoro jikaps BOIIMCE
Mensanuyk JLII. ta ronosu BMCEK]1 P.B. [lInaka, Ta BUMHEHHS KOXKHHM 3 LIUX 0Ci0 110,10
MeHe MpaBoONopyIleHb, OB’ A3aHUX 3 KOPYIILIEIO.

IV. Bumoru

A. Tlpo BunHeHHs A1l — ckapra Ta 3asBa

7. Ilpoury BOBA Ta 1i kepiBHUKa:

7.1. ButpeOyBatu 3 BOLIMCE moi nuctu 138Mencmnpasa ta 1391T1P, a Takox jkcra Bij
07.04.23 6/u ronosu BMCEK]1 P.B. IlInaxka.

7.2. Butpedysaru 3 BOLIMCE ta OMCEK]1 Mo10 MeauKko-eKCrepTHy CrpaBy Ta HeraiHo
nepenard ii 1o BMCEKI.

7.3. TloBimoMuTH MeHI Ha3BU Mocajl, Mpi3BUIIA, IMEHA Ta 10-0aTbKOBI, CIIyk00Bi Tene(hoHH
Ta MEePCOHATBHI CITYKOO0BI eeKTPOHHI aapecH ycixX mocanoux oci6 BOBA, sikuMm nopyueHa
repeBipKa 11bOTO JTUCTA.

7.4. IlpoBecTH mepeBipKy Ta CIy>KOOBe po3C/IiayBaHHS HaBeleHHX (DaKTiB Ta BCTAHOBUTH
ycix nocanosux ocido BOLIMCE, BianoBiganbHUX 3a BKa3aHi TYT NOPYLIEHHS.

7.5. Hapatu MeHi yci MaTepiaiu rnepeBipKH Ta ciy>KO0BOro po3ciliyBaHHs HaBeJIeHHUX B
LIbOMY JIMCTI (haKTiB.

7.6. IToBinomutu MeHi ycix nocagosux ocid6 BOLIMCE, BianoBigalbHUX 32 BKa3aHi TyT
NOPYIIEHHS, BKJIIOYHO 1110/10 MEHE SK MMOTePIIiIOl.

7.7. IloBimOMUTH MEHI Ha3BU Iocaj, Mpi3BUIIA, IMEHa Ta 110-0aThKOBI, cryx00Bi TenedoHu
Ta MepcoHaIbHi C1yKOO0Bi eeKTpoHHI aapecH ycix mocanoBux ocio BOBA, skum
JOPYY€HUH pO3MIs]l Ta BUPILIEHHS L€l CKapTH.

7.8. 3aBU4acHO MOBIIOMUTH MEHI Yac Ta MiCIle pO3MISALy L€l CKaprH.

7.9. Po3mIsiHyTH Ta BUPIILIKTH 1O CKapry B MOIi MPUCYTHOCTI Ta 3a MOE] y4acTi.

7.10. HeraiiHo MOHOBUTH MOI NOpYILIEH] MpaBa LIIIXOM BUTpeOyBaHHS MOET MEIUKO-
excneptHoi cpasu Bix BOLIMCE i nepepnaui ii 3a HanexHicTio 10 BMCEK]1; 3a6e3neuntu
HanaHHsa MeHi BOLIMCE yciel 3anuranoi, ajne HeHanaHoi iHpopMariii.

7.11. IIpuTArTH 10 BCTAHOBIIEHOT 3aKOHOM BiANOBiAaNbHOCTI rosoBHOro Jikaps BOLIMCE
ta ronoBy OMCEK]1 [lanunenko I0.A., B.o. ronoBHoro nikaps BOLIMCE Mensuuayk JLIT.
ta ronoBy BMCEKI1 P.B. Illnaka, ycix inmmx nocamosux ocio BOLIMCE, BianoBinansHHX
3a HaBeJleHl TyT (aKkTH MOpYIIEeHb.

7.12. Hapatu MmeHi yci pimenas BOBA npo npuTsSraeHHs 10 BCTaHOBJIEHOT 3aKOHOM
BINOBIIabHOCTI ycix nocanosux oci6 BOLIMCE, BinnosigansHux 3a HaBesieHi TyT hakTu
NOpYIlIEHb.

7.13. Hagatu MeHi yci yxBaJieHi 3a [[MM JINCTOM MUCEMOBI pitnenHs BOBA.

7.14. Onpumonuuty odiuiiino Ha caiiti BOBA yci yxBasieHi 3a 1M JMCTOM pillleHHS.
7.15. Hapatu MeH1 npsiMi iHTepHET-TiHKK Ha odiuiiine onpumronHenHs Ha caiiti BOBA ycix
YXBaJIeHUX 3a [IUM JIUCTOM PillIeHb.

7.16. Hapatu MeHi NMCbMOBY BIiAMOBIIb HA LIbOO JIUCTA.

b. Ilpo napanus nepsunHOI npaBoBoi gonomoru 8. [Tpoury BOBA Ta ii kepiBHMKa:

8.1. Hajatu MeHi nepBUHHY NPaBOBY JONOMOTY y GOpMi CKilafieHHs 42 cKapr BiJ MOTO K
MOTEPIILNIOL Ta )KepTBH iMeHi 10 YnoBHOBaxkeHOro BepxosHoi Panu Ykpainu 3 npas moguHu
(YILJI) mpo ckiazeHHs Ta nojiaHHs 10 CyLy HPOTOKOIIB PO aAMiHICTPAaTHBHI TIOpYyIIEHHS,
BYHHEH] royioBHMM JikapeM BOLIMCE ta ronosoro OMCEK 1 Jauunenko FO.A., B.o.
ronosHoro jikaps BOLIMCE Menbunuyk JLIT. Ta ronosoro BMCEK | P.B. Illnaka, inmmmu



BIAMOBINATBHUMH 1ocaoBuMu ocobamu BOLIMCE, Ta/4u BXUTTS 3aX0/1iB pearyBaHH, a
came:

8.1.1. mpo HeHanaHHs BiANOBIAI Ha 3 3aMUTH Ha JOCTYM 10 IyOniuHoi iHpopmauii B m.m.1, 2
Ta 3 ncta 138Mencnpasa — 3 ckapru; 8.1.2. mpo HeHanauHs iHpopMmalii Ha 3 3anuTH Ha
JoCTy 10 mybnivnoi indopmanii B m.m.1, 2 ta 3 mucta 138Mexacnpasa — 3 ckapru; 8.1.3.
PO HEHaJlaHHs MEH1 JOCTYILy 0 MOIX NMepCOHAJIbLHUX NaHUX Ha 3aluTH B I.1.1, 2 Ta 3 nucra
138Mencnpasa — 3 ckapry; 8.1.4. npo HeHalaHHS BiANOBII HA 3 3asBM NPO HAJAHHS
iHdopmauii B .11, 2 ta 3 mucra 138Mencnpasa — 3 ckapru; 8.1.5. npo HeHaaHHs
iHpopmaii Ha 3 3agBM Npo HanaHHs iHdopmauii B m.n.1, 2 ta 3 mucra 138Mexacnpasa — 3
ckapru; 8.1.6. mpo HeHaJaHHs BIANOBIAI Ha 4 3aIIMUTH HA AOCTYN 10 MyOiuHol iH(opMarii B
n.m.4.2,4.3. 4.4 1a4.5 mucra 139IT1P — 4 ckapru; 8.1.7. npo HeHanaHHs iHdopmanii Ha 4
3alIUTH Ha 10CTYN 10 my6iiuHoi iHdopmanii B 11.m.4.2, 4.3. 4.4 Ta 4.5 nucra 139I11P — 4
ckapry; 8.1.8. mpo HeHaJaHHs MEeHi JOCTYIy IO MOiX NepCOHAIBHUX AaHHUX Ha 4 3alUTH B
n.n.4.2,4.3. 4.4 ta 4.5 mucra 1391I1P — 4 ckapru; 8.1.9. npo HeBunHeHHS Aill BiAMOBiAHO 10
n.a. 1 ta 3.1 nucra 1391I1P — 2 ckapry; 8.1.10. npo HeHanaHHs BiANOBIAL Ha 4 3asBH PO
HaJaHHs iHdopmali B 11.1.4.2, 4.3. 4.4 ta 4.5 nucra 1391T1P — 4 ckapru; 8.1.11. npo
HeHaZaHHs iH(opMalii Ha 4 3assBU npo HajnaHHs iHGopmauii B n.m.4.2, 4.3. 4.4 ta 4.5 nucra
1391I1P — 4 ckapru; 8.1.12. npo HajlaHHA MEHI 3aBiIOMO HenpaBaKUBOI iHbopMallil rpo Mol
«4HCEeJIbHI» 3alUTH SIK PeJIeBAHTHY NPUYHHY HEHAJaHHS MEHI KOl MO€T MeINKO-eKCIIEPTHOT
crnpaBH — 1 ckapry.

8.2. [ToBinoMHUTH MEHI Ha3BM MOcaj, Mpi3BULIA, iIMEHA Ta MO-0aTEKOBI, CIIyk00Bi TelehoHu
Ta NepCoHalIbHI Ci1yk00B1 eIeKTPOHHI aJipecH ycix nocanoux ocid BOBA, sikum nopydeHo
CKJIQZIeHHs] MEHI ITMX CKapr.

8.3. CkyazieH1 TEKCTH (ITPOEKTH) LIMX CKapr HaZicliaTH MeHi Ha eIeKTPOHHY anpecy, 3 AKOi
OTPUMAaHMM 1€ JIUCT.

B. IIpo HananHs iHbopmarii

9. BianosijgHo 1o cT.cT.8, 10 €Bponeiicbkoi KoHBeHIIIT PO 3aXUCT MpaB JIIOAWHMU, CT.CT.1, 2,
6 KoneHnuii Pagu €Bponu npo goctyn 10 odimiiiHuX T10KyMeHTIB, ¢T.cT.32, 34.2
Koncrutyuii Ykpainu, 3akoniB Yipaiau «IIpo indopmauiron, «IIpo goctyn no my6aignol
indopmanii», «ITpo 3aXnUCcT nepcoHanbHUX JaHUX», «IIpo 3BEpHEHHS rPOMaAH», IPOLILY
HaJaTH MeHl iH(popMallito, HeoOXiAHY A peasizauii Ta 3aXUCTy MOIX MpaB JIOAUHH, MOT
nepcoHabHi JaHi; odiniiHi foKyMeHTH=IyOni4Hy iH(popMalito, BKIHO4YHO mpo cebe, 1110
CTAHOBUTD CYCIIIJILHUU IHTEPEC (e cycninsHo-HeoOXinHOW iHpopMaLieo),
HeOOXiIHy MeHi /Ul BHsBJIEHHS NOPYLIEeHb MPaB JIIOIHHH, 3JI0BKUBAHHS BJIA/I00, PU3HKIB
JUIS 310POB'sl MIOAEH, 1 AKy s Maro HaMmip ONPUIIIOIHUTH IJISl CYCIiIbCTBA, a caMe:

9.1. IIOBTOPHO — HanexHo 3acBigueHy (akcUMinpHy Korito (GpoTokomito opurinany) Moel
MEJIMKO-€KCIIePTHOI CIIpaBH.

9.2. [IOBTOPHO - Ipomuy nepenati Moo Meauko-ekcrepTHy cripasy 3 OMCEKI no
BMCEKI.

9.3. IIOBTOPHO — Moo IT1P Bix 10.06.14 3 BigMiTkamu npo He BUKOHAHI 3 BUHH
BiJINIOBI1aIbHUX BUKOHABLIIB 3aX0/IM MO€T peabisiTanii.

9.4. IOBTOPHO — Opurinan moet ITTP Bix 05.06.18 3 BiamiTkaMy nIpo HeBUKOHAHHS 3 BUHHU
OMCEKI ycix npu3HaueHHX MeHi 3aX0/iB peabimiTarii.

9.5. IoBinoMUTH MeHi Ha3BM TOCa, Npi3BHINA, iIMeHa Ta 1M0-GaThKOBI, CIryk60Bi TenedhoHHU
Ta [ePCOHANBHI C1yKO0BIi eleKTPOHHI ajpecu ycix mocanosux oci6 BOBA, skuM nopyueHa
nepeBipKa LIbOTO JUCTA.

9.6. Hajiatu meHi yci matepiany nepeBipky Ta ciry>k60BOro po3cili/lyBaHHs HaBeCHHX B
IIBOMY JIMCTI (haKTiB.



9.7. IloBiioMUTH MEHI Ha3BHU 10OCaJ, NPi3BUILA, iIMEHA Ta MO-0aThKOBI, Ci1ykKOO0Bi TeneoHH
Ta MEPCOHAJIBHI Cl1y:KOO0BI eNIeKTPOHHI ajpecH ycix nocanosux ocié BOBA, skum
JOPYYEHHH PO3IVIsi/ Ta BUPILLIEHHS L€l CKapTy.

9.8. 3aB4acHO NOBIJOMUTH MEHi 4Yac Ta Miclie pO3IIsIAY L€l CKapri.

9.9. Hajatu MeHi yci MaTepianiu nepeBipKH Ta ciiyO0BOr0O po3ciliyBaHHs HaBEJIEHUX B
LBOMY JIMCTI (haKTiB.

9.10. IToBimoMuTH MeHi ycix nocanosux ocid BOLIMCE, BianosinansHuX 3a BKa3aHi
MOPYILIEHHS, BKJIIOYHO 1110/10 MEHE SIK MTOTEePIILIO].

9.11. Hanaru meni yci pitennss BOBA npo npuTSTHeHHS 10 BCTAHOBJIEHOT 3aKOHOM
BIAMOBIJabHOCTI ycix nocanosux oci6 BOLIMCE, BinnosinansHux 3a HaBeaeHi TyT GakTH
NOpYLLIEHb.

9.12. Hagatu MeH1 yci yXBaJleHi 3a LIUM JIMCTOM NMUCHbMOBI pimeHHss BOBA.

9.13. Hagatu MeHI IpsIMi IHTepHET-IIHKU Ha odiuiliHe onpuitogHeHHs Ha caidTi BOBA ycix
YXBaJICHUX 32 IIUM JIUCTOM PillleHb.

9.14. TloBinoMuTH MeHI Ha3BHU 1ocaj, Mpi3BUILA, IMEHa Ta 110-0aTbKOBI, CIy)K00BI Tene(hoHH
Ta MepcoHalbHI CIIyk00BI eIeKTPOHHI aapecH ycix rnocanoBux ocid BOBA, skuM gopydeHo
CKJIaJIeHHS] MEHI CKapr.

9.15. Hagatu MeHi MUCHMOBY BiJIIIOBib HA IIBOTO JIUCTA.

9.16. Bxinnuii peecTpalliiiHiii HOMep Ta JaTy BXiJHOI peecTpalii LibOro JucTa.

9.17. HanexxHo 3acBiiueHy (akCUMiIbHY LHHU(POBY (eeKTpOHHY) Korito (poTokormito 3
OpHTIiHaly) LbOrOo JIMCTA 3 PEKBI3UTaMU HOro BXIAHOI peecTpallii.

10. JIns yHUKHEHHS HeNOpPO3yMiHb Ta PI3HONPOUYUTAHB MPOLLY NPH HaJaHHI BiANOBiIeH Ha
IIOT'0 JTMCTA Ta 3alIMTaHOI HUM iH(opMallil BKa3yBaTH, Ha IKUH caMe HOMep 3anuTy (3asBH)
B LIBOMY JIMCTI HaJA€THCS KOXKHA BIAMOBIAb Ta iHGopMallis.

BignosingHo 1o ct.7 3akoHy Ykpainu «IIpo indopmaniro»: «2. Hixto He Moxke 0OMexyBaTu
npasa ocobu y BUOOp1 (popM 1 JKepen oep:kaHHs 1HpopMaLii, 328 BAHSITKOM BHIIA/IKIB,
nependa4eHNX 3aKOHOM.

ITopsinok 3acBiAYeHHs KON JOKyMeHTIB Bu3HaueHui HalioHansHUM cTraHmaproM YKpaiHu
HepxaBHOI YHI(IKOBaHOI CUCTEMM JOKyMeHTalll, YHihikoBaHOI CHCTEMHU OpraHi3amiiHo-
posnopsa4oi fokymeHTauil "Bumornu no odpopmmosanus nokymenTis” (JICTY 4163-2020).
BigmiTka mpo 3acBigueHHs KOTii JOKYMEHTA CKIIAJAEThCs 3 TAKUX €JIeMEHTIB:

- ¢ITiB «3rigHo 3 opuriHaiom» (6e3 nanox),

- HaliMeHyBaHHs 110cajid, 0COOMCTOro MiAMKUCY 0COOH, SIKa 3aCBiqUy€ KO0, 11 BJIACHOIO
iMeHl1 Ta npi3BUIIa,

- 1aTH 3aCBiTYEeHHS KOTIii.

Y BHINaJKax, BU3HAYEHUX 3aKOHOAABCTBOM, KOl IOKYMEHTIB 3aCBi4yIOTh BiJIOUTKOM
MEeYaTKH KOPUIAMYHOI 0COOH, CTPYKTYpPHOTO MiAPO3ALTY (CllykOH IiI0BOICTBA, CIIykKOH
KazpiB, OyXxranTepii TOIIO) FOPUAMYHOI 0cOOH ab0 meyaTku «/Jisd Komii».

[Ipuknan:

3rifiHO 3 OpUTriHAJIOM

Menexep i3 nepconany Ocobucruii mianuc Biacue im’s TTIPI3BUILIE Jlata Binburok
ne4yaTku BiaMiTKy npo 3acBiq4yeHHs Komil JOKyMeHTa IPOCTABIAIOTh HUKYE PEKBI3UTY
«ITigmac» Ha TUIBOBOMY OOLI OCTAHHBOTO APKYIIA KOl JOKYMEHTA.

[Tignuce BianosiganbHOi 0COOM 3aCBiAUYIOTh HA JOKYMEHTI BiJOMTKOM Me4aTKy opraHizarii.
BinOuTOK nevaTkyu CTaBIATH Tak, 1100 BiH OXOIUIIOBAB OCTAaHHI KiNlbKa JliTep Ha3BU ITOCANH
ocoOu, sika miAnucana J0KyMeHT.

3a BUILIEBKa3aHUM CIIOCOGOM 3aCBiAYyBaTHCh IIOBUHHA KOXKHA CTOPIHKA TOKYMEHTA.

Takox y BUNazKy, KO JOKYMEHT CKJIAa€ThCs 3 KIIHKOX CTOPIHOK, TO KOMil 3HIMAIOTHCS 3i
BCIX CTOPIHOK, SIKi MOTIM MOJKHA 3aCBITYMTH 1 y TaKui Cr1OCi6: MPOIIMTH Pa3oM, HAITHC



"Korist” cTaBUTBCS Ha MepIii i3 MPOMIKTUX CTOPIHOK, KIHYMKH HUTOK Ma€ OyTH 3aKJIe€HO
KJIanTHKOM Marnepy Tak, o0 HUTKK BUIVIAAAIHM 3-TTiJ 11koro nanepy. OG0B’ 13K0BO 3BepXy
LbOTO Tarnepy poouThbes Hanue: “TIpoHyMepoBaHO i MpoLIHypoBaHo (KiIbKiCTh apKyIIiB
LK(POIO i IPONKCOM) apKyLIiB”, BKa3yeThCsi [ocaza 0cobu, sSKka 3aBipsie Komito, 1i miamuc,
Tpi3BHILE, IHINIAIK ¥ 1ata. Bee e CKpiIuIoeThCs MeYaTKkoro TakuM YHHOM, 100 YacTHHA
BiA6GUTKy Gy/1a npocTaBlieHa Ha MPUKIICEHOMY KIJIANTHKY Marepy, a YaCTHHA - Ha CaMOMy
apKy1Ili KOIii JJOKyMeHTa.

Pi3Hi 1oKyMeHTH, SKi He CKJIa[IaloTh €IMHOTO LLTICHOTO JOKYMEHTY, MiXK 00010 He
3LINBAIOTHCA.

Binnosizae Ta 3anuTany iHGOpMaLio B OpUriHaiax 4u B U(GPOBUX (E€J1EKTPOHHHX)
(akcuMinbHEX KomisiX ((DOTOKOITISIX 3 OPHUTiHATIB) — CKAHOBAHUX KOIISIX JOKYMEHTIB, SIKi
Bi/ITMOBIIAI0Th OPHUTiHANaM JOKYMEHTIB Ta MPUAATHI 1JIsl CIPUHHATTA 1X 3MicTy (MaroTh
MICTHTH 4iTKe 300pa’keHHs MOBHOI'O CKJIaIy TEKCTYy JOKYMEHTa Ta HOro peKkBi3uTiB),
HaJIeXKHO 3aCBIAYEHUX BIANOBIAHO 10 mpunuciB myHKTY 5.26 JICTY 4163-2020,
3aTBEPIDKEHOro Haka3oM Jlepxcnoxkuberannapry Ykpainu Bix 01.07.2020 Nel44, nporry
HaJlaTH MEHI Ha eJIeKTPOHHY aJipecy, 3 SKol OTpUMaHHK 11ei jucT. S He garo 3roau Ha
BUKOPHCTAHHSA OyIb-SIKUX IHILIMX MOIX KOHTaKTHUX AaHUX JJIS METH KOMYHIKaLil 3a LIUM
JTHCTOM.

Jonarku: ockinbku cepBic JJocTym 10 NpaB/u He HaJla€ 3asBHUKY OIILi1T IIPHETHAHHS
IOAATKIB, JOKA3H JOJAIOThCS:

1. Miii nuct 138Mencnpasa — 3a MOCHJIAHHAM
https://drive.google.com/file/d/1czmwC9STqAL2XyN4y BLiu732ahjWLnY/view?usp=shar
e_link.

2. Miit et 139111P — 3a mocunanusaM https://drive.google.com/file/d/1s80RQIX3m6ZP4-
rrpSHZ012nk WdKOnh0/view?usp=share_link.

3. Jlucr-Bianosias Bix 07.04.23 6/1 ronosu BMCEK|1 P.B. IlInaka — 3a nocunanusIm
https://drive.google.com/file/d/1xbyKPRXi52EOr5qYtl MmIVWMXXJIQWOve/view?usp=s
hare_link.

12.04.23

[Mignuc:  H.M. lllep6ara

3 moBaroro,

[{ep6ara Harans MuxaiiniBHa

Byne s1acka, BUKOPUCTOBYHTE LIFO €NEKTPOHHY afpecy uis BCiX BiANoBiaeH Ha Leif 3anuT.
foitrequest-110997-1990d6Se@dostup.pravda.com.ua
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